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 WAR LOST : العبارةنرید تشفیر 
  .7 یساوي m ، ومعامل الضرب 10 یساوي keyوالمفتاح 

 
 . ، حتى یمكن فك الشفره mقبل أن نبدأ في التشفیر ، یجب أن نتأكد من أن ھناك معكوس ل 

 ) . عدد الحروف لأنھا n) 26  و mعظم ل نأخذ القاسم المشترك الأ
GCD(7,26) = 1 ویساوي واحد ، اذا ھكذا نتأكد من أن ھناك معكوس ل ، M.  

 
 :نضع جدول الحروف ، حتى یساعدنا في معرفھ موقع الحروف 

 

 
 

 : أرقام ، یكون بھذا الشكل إلى بعد تحویل النص الأصلي الآن
22 0 17 11 14 18 19 

 
 :ي القانون  نبدأ في التطبیق فالآن

C  = m * p + key MOD 26  
 

C1 = 7 * 22 + 10 MOD 26 = 8  
C2 = 7 * 0   + 10 MOD 26 = 10 
C3 = 7 * 17 + 10 MOD 26 = 25 
C4 = 7 * 11 + 10 MOD 26 = 9  
C5 = 7 * 14 + 10 MOD 26 = 4  
C6 = 7 * 18 + 10 MOD 26 = 6  

 C7 = 7 * 19 + 10 MOD 26 = 13  
 

 : بعد التشفیر ھي ةالنتیج الآن
8 10 25 9 4 6 13 

 IKZJE GN:  حروف ، لیصبح لدینا إلىونقوم بتحویلھا 
 

 : ، حتى نستطیع التطبیق في القانون التالي m لفك التشفیر ، یجب أن نعرف ما ھو معكوس الآن
P = m` * (c – key) (MOD 26) 

 
 في ذكرناھاالتي  (لممتدةا اقلیدس خوارزمیة المعكوس ، وذلك عن طریق إیجادكیف یمكن 
 ) .الفصل الأول

 
 15:  ، لینتج لدینا المعكوس الاقلیدیة الممتدة اقلیدس خوارزمیة في 26 و 7ندخل العددین 

 
  : نطبق في القانونالآن

 
P1 = 15 * ( 8 – 10 ) MOD 26 = 22 
P2 = 15 * ( 10 – 10 ) MOD 26 = 0 
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